
України, д.ю.н., професор); «Антикорупційна політика держави: виклики сьогодення» (Н. О. Армаш, в.о. завіду-
вача кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київського університету
права НАН України, д.ю.н., доцент); «Національне агентство України з питань протидії корупції: правовий статус
і проблема його реалізації» (Л. Є. Кисіль, доцент кафедри конституційного, адміністративного, господарського
права та процесу, к.ю.н.); «Сучасні міжнародно-правові інститути боротьби з нелегальною міграцією»
(С. В. Книш, доцент кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету
права НАН України, к.ю.н.) тощо.

Робота конференції відбувалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на
високому науково-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як
науковців, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були наго-
родженні дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи
України. 

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну
думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції
буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного стану
розвитку, дали можливість присутнім на VІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми
правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації

Візит делегації провідних університетів Грузії та Угорщини

28 листопада 2015 р. Київський університет права НАН України відвідали делегації представників профе-
сорсько-викладацького корпусу провідних університетів Грузії та Угорщини. Делегації були запрошені професо-
ром Юрієм Бошицьким для обговорення актуальних аспектів стратегії багатосторонньої співпраці вищих навчаль-
них закладів Грузії і Угорщини і КУП НАН України. Концептуальною основою діалогу між сторонами візиту
стала перспектива започаткування спільних програм підготовки бакалаврів і магістрів, участь у яких забезпечила
б можливість отримання студентами КУП НАН України і провідних вишів Грузії та Угорщини подвійних дипло-
мів – підґрунтя успішного працевлаштування студентства як в Україні, так і в Угорщині та Грузії. Нагадаємо, що
аналогічну спільну програму підготовки магістрів КУП НАН України і Варненського вільного університету
ім. Чорноризця Храбра (Varna Free University “Chornorizets Hrabar”) було започатковано ще у 2011 році, у рамках
якої вже підготовлено понад 30 фахівців у сфері національної безпеки та міжнародного права, перевагою яких
стало набуття за унікально короткий строк навчання (1 календарний рік) дипломів магістра обох вузів одночасно,
про що під час зустрічі доповіла координатор програми, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного
правознавства КУП НАН України, к.ю.н. Олена Поліванова. 

У контексті візиту відбулася зустріч делегатів із студентами КУП НАН України, які виявили заінтересова-
ність можливою перспективою навчання за кордоном і поставили делегатам низку питань, пов’язаних із цим. Між
учасниками візиту відбулася жвава та змістовна дискусія, що стала підтвердженням актуальності обговорюваних
ними питань. Сподіваємось, що найближчим часом всі охочі зможуть взяти участь у нових проектах КУП НАН
України і скористатися необмеженими перевагами навчання за кордоном!

Презентація книги «Європейське серце прав людини» (Відень, Австрія)

Наприкінці листопада 2015 р. у Будинку Європейського Союзу в м. Відень (Австрія) відбулася презентація
книги «Європейське серце прав людини», яка була видана Київським університетом НАН України спільно з
Європейським Інститутом Омбудсмана та Союзом юристів України.

Книга презентована до 25-ї річниці з дня заснування Європейського Інституту Омбудсмана та присвячена
актуальним проблемам захисту прав людини у такий скрутний для країн час, де також досліджується ґенеза
Європейського Інституту, його вплив на формування і розвиток системи національних інститутів захисту прав
людини в країнах Європи на основі міжнародних стандартів прав людини.

Видання надруковане в Україні чотирма робочими мовами ЄІО (німецькою, англійською, іспанською та
російською) і містить статті майже 40 авторів – державних діячів, науковців, викладачів із різних країн світу. 

Презентація книги «Європейське серце прав людини» мала широкий відголос, про що свідчить велика увага
з боку засобів масової інформації. 

З вітальним словом до присутніх звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор
Юрій Бошицький, який підкреслив важливість та актуальність проблематики, на яку звертається увага через приз-
му захисту прав людини. Він зазначив, що видання буде надзвичайно корисним не лише для вчених та політиків,
а й для студентів та аспірантів, та всіх, хто цікавиться проблемами та механізмами захисту прав людини на між-
народному, національному та місцевому рівні.

У заході взяли участь фахівці, які сприяли створенню та роботі Інституту Омбудсмана, а саме: Генеральний
секретар Європейського Інституту Омбудсмана, Джозеф Зігел, який є давнім партнером університету; Перший
Омбудсман України, Заступник Голови Союзу юристів України, Почесний доктор Київського університету права
НАН України Ніна Карпачова; депутати Європарламенту і парламенту Австрії, голова Австрійського парламенту
Карлхайнц Копф; Президент Європейського Інституту Омбудсмана Дітер Бургард; Омбудсмани країн Європи,
представники міжнародних організацій, офісу Верховного комісара ООН з прав людини у Відні, Міжнародного
інституту Омбудсмана, європейських університетів та дипломатичних місій, акредитованих у Відні. 

Наукова хроніка
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